

# Quadro informativo



Pregão Eletrônico N° 90001/2024 (SRP) [\(Lei 14.133/2021\)](#)

UASG 927919 - DEFENSORIA PÚBLICA DO EST DO RIO DE JANEIRO 

Critério julgamento: **Menor Preço / Maior Desconto** Modo disputa: **Aberto**



Contratação em período de cadastramento de proposta 

Avisos (0)

Impugnações (0)

Esclarecimentos (2)

19/02/2024 16:09



Esclarecimento 1:

8.1.1. Para a comprovação de que os equipamentos a serem utilizados atendem aos requisitos elencados no item "7 - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS", visando o atendimento integral ao objeto, a LICITANTE participante do certame deverá apresentar para cada tipo de switch ofertado:

a) Manual do fabricante, ou documento similar, do material ofertados em português; e

Esclarecemos, para o objeto do certame, a grande maioria dos fabricantes, reconhecidos mundialmente, são de origem estrangeira, dessa forma, confeccionando os seus catálogos/datasheets em inglês que é considerada a língua universal.

Pelas razões expostas, e visto que no item 8.1.1 alínea a), é mencionado a possibilidade de apresentação de documentação técnica em Português, entendemos que serão aceitos catálogos em Português ou Inglês, com o objetivo de ampliar a competitividade no certame. Nosso entendimento está correto?

Esclarecimento 2:

Entendemos que será permitido o faturamento do objeto do edital por CNPJ's diferentes (Matriz e Filial), isto é, parte do objeto deste processo sendo faturado pela Matriz da respectiva empresa contratada e parte pela Filial, desde que, da documentação de Habilitação constem os documentos de ambas empresas (Matriz e Filial). Está correto o nosso entendimento?

Esclarecimento 3:

Para atendimento a legislação tributária vigente e tendo em vista que os fabricantes faturam os serviços de suporte, garantia e software dos produtos licitados com nota fiscal com natureza de prestação de serviços, entendemos que esse respeitoso órgão também aceitará o faturamento do suporte, garantia e software dos produtos em nota fiscal com natureza de prestação de serviços. Está correto o entendimento?



Resposta (esclarecimento 1):



8.1.1. Para a comprovação de que os equipamentos a serem utilizados atendem aos requisitos elencados no item "7 - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS", visando o atendimento integral ao objeto, a LICITANTE participante do certame deverá apresentar para cada tipo de switch ofertado:

a) Manual do fabricante, ou documento similar, do material ofertados em português; e

b) Para cada requisito elencado no item "7 - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS", a indicação de qual página do manual do fabricante, ou documento similar, resta explicitado que o produto tem característica igual ou superior ao exigido neste documento

Resposta (esclarecimento 2):

O entendimento não está correto. O faturamento do objeto deverá ser realizado pelo CNPJ do fornecedor participante da licitação, esteja ele na condição de matriz ou filial.

Resposta (esclarecimento 3):

Sim, está correto o entendimento da empresa.



19/02/2024 15:11



No item "7.3.7. Possuir tecnologia compatível com as seguintes especificações mínimas: I - PORTAS



RESPOSTA: 48 portas Ethernet Base T com SLOTS DE EXPANSÃO: 04 QSFP+ OU SFP+



[Incluir esclarecimento](#)

